

Mazurskie Centrum Zdrowia
Szpital Powiatowy w Węgorzewie
Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. 3 Maja 17
11-600 Węgorzewo
tel (87) 427 32 52
fax (87) 427 32 52 wew. 210

Węgorzewo, dn. 07.11.2023 r.

Dotyczy: *sukcesywne dostawy leków zgodnie z zapotrzebowaniem w podziale na pakiety*
Nr Sprawy: *MCZ/TPI/2023*

Mazurskie Centrum Zdrowia Szpital Powiatowy w Węgorzewie informuje, iż dnia 07.11.2023 r., za pośrednictwem platformy zakupowej, wpłynęło zapytanie w związku z ogłoszeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji, przedmiot zamówienia: sukcesywne dostawy leków zgodnie z zapotrzebowaniem w podziale na 50 pakietów.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023, poz. 1605, ze zm.) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących ww. postępowania oraz odpowiedzi:

Pytanie 1

Pakiet 23 poz.5 Fentanylum 50mg/2ml x 50 amp.- proszę o doprecyzowanie czy należy wycenić Fentanylum roztwór do wstrzykiwań 50 mg/ml 50 amp. 2 ml?.

Odpowiedź zamawiającego: TAK

Pytanie 2

Pakiet 30 poz.15 Budesonid 0,5mg/ml zaw.do nebul. 20Amp – proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający ma na myśli wycenę Budesonid 0,5 mg/ml zaw. do nebulizacji 20 amp. a 2 ml?.

Odpowiedź zamawiającego: TAK

Pytanie 3

Pakiet 30 poz.16 CALCIUM CHLORATUM WZF, 67 mg/ml, roztwór do wstrzykiwań – proszę o doprecyzowanie czy należy wycenić 5 opakowań x 10amp?.

Odpowiedź zamawiającego: TAK

Pytanie 4

Pakiet 35 poz.12 Sotaloli hydrochloricum 40mg 60tabl.- proszę o doprecyzowanie jaką ilość należy wycenić?.

Odpowiedź zamawiającego: 10 opakowań

Pytanie 5

Pakiet 35 poz.13 Sotaloli hydrochloricum 80mg x 30 tabl.- proszę o doprecyzowanie jaką ilość należy wycenić?.

Odpowiedź zamawiającego: 10 opakowań

D Y R E K T O R
Mazurskiego Centrum Zdrowia
Szpitala Powiatowego w Węgorzewie
mgr Katarzyna Kopiczko